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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 015/2025, DO DIA 26 DE MAIO DE 2.025.

Aos vinte e seis dias do mês de Maio do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se  
no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, 
em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-
Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 
Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 
presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 
Moacir e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando a ausência do vereador Sérgio Tenório da 
Silva, em viagem à cidade de Curitiba, a serviço do município e, verificando número legal de 
presenças,  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão  Ordinária.  Em  seguida 
convidou o pastor Henrique para proferir leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata da 
Sessão Ordinária do dia 19 de Maio de 2025, após apreciada, foi aprovada por unanimidade. 
Logo  após,  leitura  da  Indicação  nº  030/2025,  autoria  do  vereador  Daniel  Tomio  Furlan 
Kashivaqui,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal  que  proceda  estudos  junto  a 
Secretaria  Municipal  de  Educação,  em parceria  com a  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  seja 
implantado  um  programa  permanente  de  acompanhamento  e  apoio  à  saúde  mental  dos 
professores da rede municipal de ensino. Justificando que o magistério é uma das profissões mais 
essenciais e, ao mesmo tempo, mais suscetíveis ao adoecimento psíquico, devido à sobrecarga de 
trabalho,  responsabilidades  pedagógicas  e  sociais,  e  à  exposição  a  situações  de  estresse  e 
ansiedade. A saúde mental dos professores impacta diretamente na qualidade do ensino e na 
formação  dos  alunos.  Neste  sentido,  é  fundamental  que  o  Poder  Público  ofereça  suporte 
adequado  aos  docentes,  com  ações  como:  •  Atendimento  psicológico  periódico.  •  Grupos 
terapêuticos e rodas de conversa. • Palestras e capacitações sobre saúde mental e bem-estar. •  
Programas de prevenção ao estresse e à síndrome de burnout.Tais medidas visam valorizar os 
profissionais da educação, promovendo condições mais saudáveis e humanizadas de trabalho, 
refletindo positivamente no ambiente escolar e na aprendizagem dos alunos. O vereador Daniel 
Tomio disse que a justificativa é bem clara, a sua preocupação com os professores, sua mãe é  
professora, como temos a colega Silvana, a Edirlei que também já foi desta área, a importância  
de cuidar destes profissionais que estão na linha de frente, trouxe alguns fatores, associados a 
doença mental de professores, com jornada extensa e atuação em múltiplas escolas, salas super 
lotadas,  falta  de  infra-estrutura  adequada,  violência  no  ambiente  escolar,  falta  de  apoio 
institucional,  baixo salário  e  desvalorização profissional,  tem alguns dados de uma pesquisa 
realizada em nove escolas, no ano de 2022, relevou que 21% dos educadores se consideravam 
com a saúde mental ruim ou muito ruim, dentre  os sintomas relatados está ansiedade com 60%, 
cansaço excessivo 48%, e problema de sono 41%. Desta forma, fez esta indicação, para que o 
chefe do executivo analisasse com carinho nesta pessoas que são tão importantes para a nossa 
sociedade. Logo após, leitura da Indicação nº 031/2025, autoria do vereador Claudinei Ribeiro, 
Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal  que  viabilize  a  cessão  da  quadra  de  areia 
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localizada no bairro Jardim Imperial para a realização de atividades físicas, recreativas e sociais 
voltadas  à  terceira  idade.  A  quadra,  atualmente  subutilizada,  pode  ser  aproveitada  para 
programas voltados aos idosos, como ginástica, alongamento, caminhada, vôlei e beach tennis 
adaptado.  A  prática  regular  de  exercícios  promove  saúde,  previne  doenças  e  favorece  a 
socialização. Diante do crescente interesse da população idosa por atividades que melhorem o 
bem-estar  e  a  qualidade  de  vida,  esta  proposta  representa  uma  forma  de  valorização  desse 
público,  contribuindo  para  o  envelhecimento  ativo.  Contando  com  a  sensibilidade  e  o 
compromisso do Poder Executivo com as demandas da terceira idade, esta proposta representa 
um importante passo na promoção do envelhecimento ativo e na valorização dos idosos em 
nossa  comunidade.  O vereador  Claudinei  Ribeiro  disse  que  esta  indicação nada  mais  é  que 
transformar o anseio de membros do grupo da terceira idade, da melhor idade, em documento, 
atendendo pedido deles, transformou em indicação, acredita que o senhor prefeito irá olhar com 
carinho para este pedido, sabemos a situação que se encontra aquela quadra, inclusive o vereador 
Daniel Tomio também já fez pedido para algumas manutenções naquele local, nada mais justo 
que  criar  ações  para  ocupar  aquele  local,  dizendo  que  semana  passada  esteve  lá  e  viu  as 
condições que se encontra aquela quadra, nada mais justo que criamos meios, ainda mais quando 
a comunidade nos pede, transformou em indicação, que se for possível o prefeito atenda esta 
reivindicação, que não é sua, e sim de parte de um grupo da terceira idade que lhe procura  
constantemente, para que faça este documento. Logo após, leitura da Indicação nº 032/2025, 
autoria da vereadora Edirlei Bonádio da Costa, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
para acione o Departamento Competente  proceder  estudos,  no sentido de  adotar  as  medidas 
necessárias  à  divulgação,  incentivo  e  apoio  logístico  aos  interessados  no  curso  gratuito  de 
Formação Inicial  em Cuidador  de  Idoso,  promovido pela  Secretaria  de  Estado da  Saúde do 
Paraná, por meio da Escola de Saúde Pública do Paraná e do Centro Formador de Recursos 
Humanos  Caetano  Munhoz  da  Rocha,  conforme  Edital  nº  11/2025.  O  referido  curso  será 
realizado em nosso Município, sendo destinado a profissionais da saúde, cuidadores informais e 
membros  da  comunidade  em  geral,  conforme  critérios  definidos  no  art.  4º  do  edital.  
Considerando a relevância da capacitação de cuidadores e o crescente número de idosos em 
situação  de  vulnerabilidade,  este  requerimento  tem  por  objetivo:  •  Ampliar  o  acesso  da 
população local ao curso; • Garantir o apoio da rede pública para facilitar o deslocamento e 
inscrição dos interessados; •  Fomentar  políticas  públicas  de  atenção  à  pessoa  idosa  no 
município. A vereadora Edirlei Bonádio disse que a indicação é bem clara, é uma preocupação 
muito grande com os nossos idosos, uma coisa que vínhamos estudando a tempos, algo que fosse 
beneficiar, porque quem não tem um idoso em casa, assim como ter cuidado de uma tia idosa, do 
seu pai idoso, o quanto é importante a pessoa cuidadora ter o mínimo de experiência e tato para 
lidar  com os  nossos  idosos,  disse  que  no  sábado passado  convidou o  nosso  vice-prefeito  e 
médico Dr. Ademir para fazer visitas em idosos, ficaram bastante chocados com o que viram, 
graças a Deus temos bastante idosos que são muito bem acompanhados pelos seus familiares, 
mais  temos  idosos  em situação  muito  delicada,  de  vulnerabilidade  total,  isto  nos  preocupa, 
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entraram em contato com a escola de saúde pública do Paraná, se Deus quiser brevemente o 
Edital sairá contemplados, porque o curso de cuidador de idoso é muito raro ir para cidades com 
numero de habitantes pequenos como o nosso, na maioria das vezes vem para centros maiores,  
como  Umuarama,  Cianorte,  Paranavaí,  até  conhece  algumas  pessoas  daqui  que  foram  se 
capacitar, mais a dificuldade é grande quando precisa se deslocar do seu município para outro 
centro para estar se capacitando, acha que isto é de extrema importância, espera que o nosso 
executivo se sensibilize e nos dê total apoio para este curso, que brevemente sairá nos editais do 
nosso município, aberto a comunidade. Em seguida, leitura da Moção de Aplauso nº 001/2025, 
autoria do vereador Claudinei Ribeiro, Requer que seja encaminhada  Moção de Aplauso aos 
atletas de montaria em touros do município de Cidade Gaúcha:  Matheus Ferrari de Melo dos 
Santos,  Alisson  Diego  da  Silva  Santana e  Alisson  Rosa  Marques,  em  reconhecimento  ao 
excelente desempenho, dedicação e destaque alcançados em competições da referida modalidade 
esportiva. O vereador Claudinei Ribeiro disse que este nada mais do que um reconhecimento, 
esta modalidade, acredita se todos municípios fizessem da forma como estamos tentando fazer 
nesta noite, este esporte que é considerado mais radical do planeta, onde o competidor coloca a 
vida dele em risco para defender o seu pão de cada dia, é o único profissional que se desloca da 
sua casa para determinado evento,  sem saber o valor  que ele  vai  trazer  para casa,  todos os 
profissionais saem para trabalhar em festa do peão de forma remunerada, já sabendo o valor quer 
vai ganhar e o cachê que vai receber pelos dias trabalhados, na sua concepção, o peão de rodeio , 
se todos os municípios fizessem um documento igual a este em vida, para estar homenageando, 
principalmente estes meninos de Cidade Gaúcha, que não é de hoje, vive insistindo nesta Casa de 
Leis em pedir para o poder publico investir dinheiro no esporte individual, que é muito fácil de 
se trabalhar, sabemos que aqui em Cidade Gaucha todas as modalidades coletivas tem apoio, 
suporte, tem treinamento, estes meninos não, os finais de semana que eles não estão levando o 
nome do nosso município para fora, eles estão saindo para fora com recurso próprio para treinar,  
porque precisa de treinamento, da forma como foi lido pelo secretário, requer disciplina, estes 
atletas  que  foram  nominados  nesta  Moção  de  Aplauso,  conhece  a  índole,  é  um  mundo 
complicado, somente quem conhece sabe o que as competições em montarias em touros, ou você 
tem disciplina ou está fora, ou você treina e se prepara ou está fora, estes meninos vem fazendo, 
treinando finais de semana, os meninos rodam o Brasil levando o nome do nosso município, 
muitas vezes ajuda para amigos, somente quem está dentro deste esporte, fala com conhecimento 
próprio porque está no meio desde o ano de 1995, por incrível que pareça, já montou em touro, 
não de uma forma profissional, mais em treinos com sonho também, como este meninos tem, já 
fez isto, não foi uma e nem duas vezes, mais certo dia levou um tombo, um amigo do seu finado 
pai disse sai desta vida que não é para você, sempre engajado neste mundo, fez investimentos e 
está até hoje trabalhando diretamente dentro deste esporte, fez este documento porque sabe que é 
um esporte muito importante,  se o governo federal realmente olhasse com carinho para esta 
classe,  iria  tornar  profissional  todos  os  atletas  de  montaria  em  touro,  existe  associações, 
federações, que acompanham, pagam muitas vezes o direito destes atletas, mais a maioria dos 
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rodeios  no Brasil  infelizmente  não pagam, os  meninos saem em viagem,  muitas  vezes  com 
dificuldade, disse que já deu pouso para muitos deles, não somente da sua cidade, as vezes não 
tem lugar para dormir, voltam com o titulo, como a pouco, hoje temos um atletas  que voltou 
com o titulo, graças a Deus com dinheiro no bolso, cabe a ele tentar administrar este dinheiro que 
ele ganhou suado, de forma digna, tem absoluta certeza que o Senhor Presidente desta Casa de 
Leis também é conhecedor deste assunto, porque também já ajudou promover eventos, ele sabe o 
que é esta profissão de montarias em touros, a maioria dos municípios da região tem, tem até 
mesmo  escolinha  para  treinamentos,  os  nossos  meninos  vão  lá  e  são  bem  recebidos,  por 
Guaporema, Nova Olímpia, está lá treinando, se dedicando, colocando o seu bem mais precioso, 
que é a sua vida em risco, para defender um sonho que ele tem, tem que ser valorizado, valoriza 
sempre que possível, quando está próximo, sempre que lhe procuram, tenta encaixar, porque não 
é fácil conseguir vagas para montar em rodeios, é uma luta incansável, lutar contra os gigantes, 
porque infelizmente existe isto dentro do rodeio, mais eles precisam de mais, inclusive, quando o 
orçamento vier para esta Casa de Leis, quer fazer questão sentar com o senhor prefeito, para que 
os esportes individuais, inclusive montarias em touros tenha ajuda do poder publico, que também 
possa de forma organizada. Dizendo que é um documento simples, mais de grande importância, 
que dará seqüência com os colegas vereadores que tem contatos, não somente no Estado do 
Paraná,  mais  também  em  outros  Estados,  para  que  também  façam  em  suas  Câmaras  de 
vereadores  e  busquem  apoio  do  Governo  Federal  para  profissionalizar  este  esporte  tão 
importante,  onde  a  pessoa  sai  do  campo para  defender  o  seu  sonho,  muitas  vezes  não tem 
colaboração. O Senhor Presidente parabenizou o vereador Claudinei pela iniciativa, deixar o seu 
reconhecimento da Moção de Aplauso. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 006/2025-PL, 
autoria do vereador Luiz Rogério Moacir, com a seguinte ementa: Dispõe sobre a concessão de 
acesso prioritário às pessoas com fibromialgia, assegurando-lhes os mesmos direitos destinados 
aos  portadores  de  deficiência,  e  dá  outras  providências.  O  Referido  Projeto  de  Lei  será 
encaminhado para as Comissões Permanentes para os devidos pareceres.  O Senhor Presidente 
comunicou aos senhores vereadores e vereadoras, que o Presidente da Comissão de Justiça e 
Redação pediu para marcar reunião na quarta feira, onde serão discutidos os projetos pendentes 
que estão tramitado nas referidas Comissões, também vai agendar com o senhor prefeito reunião, 
para  sanar  algumas  dúvidas  que  tem na  administração.  Disse  que  não  quer  deixar  projetos 
importantes parados nesta Casa de Leis,  mais acolhe a sugestão dos vereadores.  O vereador 
Ailton  Guimarães,  em  questão  de  ordem,  disse  que  ainda  não  havia  comunicados  para  os 
membros  da  sua  comissão,  mais  neste  momento  está  comunicando,  porque  temos  muitos 
projetos, principalmente a LDO, temos que votar antes do dia 15, vai reunir a sua comissão para 
debater,  assim poder  votar  com tranqüilidade.  O Senhor  Presidente  esclareceu  que  por  não 
constar  matérias  em pauta  para  apreciação  e  votação,  deixará  a  palavra  livre  aos  Senhores 
Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis, antes 
porém, pediu que todos dessem um salva de palmas pela Moção de Aplauso, como se encontra 
nesta  Casa  de  Leis  um montador  de  rodeios.  Logo após a  vereadora  Silvana  Maria  Pereira 
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Pauleski  saudou a todos presentes,  fez o seguinte pronunciamento: Disse gostaria fazer uma 
correção da sua fala, na ultima sessão, onde disse que tem um projeto de pintura das ruas, projeto 
estes do Detran, que vai ser executado, já houve a licitação, já tem uma data pré marcada, falta 
somente a autorização de inicio, que não depende do prefeito, mais sim do Detran, mais toda 
parte burocrática está pronta, porque durante o mandato já havia deixado encaminhado, espera 
que não demora muito, a sua correção quando disse pintar os meios fios, mais os meios fios não 
está incluso, mais olhando para outro lado, quando pintar as faixas de pedestres, todos os quebra 
molas, acredita que já vai estar ótimo, quem sabe a gente consegue, o prefeito se compadeça e 
manda pintar  os  meios fios.  Disse ter  assistido o Alisson pelas  redes sociais  das montarias, 
parabenizou-lhe, pela dedicação, pela coragem por ser um esporte de risco, corajoso por ir, pois 
não sabe se vai trazer prêmio, não sabe nem se volta, todos os esportes tem perigo em si, acredita  
que este esporte tem mais perigo por ser incapaz de prever, o que pode acontecer, parabenizou, 
disse  ter  uma festa  prevista  no  aniversário  do  município,  acredita  que  já  tem alguma coisa 
agendada no dia do aniversário, espera que as pessoas colaborem, compareçam, ajudem, para 
que seja uma festa bacana, quando fala em rodeio, fala que gostaria ir em Barretos ver festa  
enorme que tem em outro País,  as  vezes tem uma festado lado da sua casa e  não vai,  não 
incentiva as pessoas que são da sua cidade, voe quer ir em uma festa que está a kilômetros da 
arena, muitas vezes nem entra, somente para dizer que foi, a gente precisa aprender aquilo para 
ser bem feito, bom, precisa ser de casa, acredita que o nosso melhor peão somos nós, são bons 
porque se ariscam, que leva o nome, é  mais  representar,  quem sabe agora com o Conselho 
Municipal de Esportes, que acabamos de votar, que eles consigam inserir alguma coisa, assim 
em um pensamento amplo, que coloque como esporte, que dê incentivo, ajude em uma arena, em 
alguma coisa, as vezes a pessoa pensa que ajuda é sempre dinheiro, mais não depende somente 
de dinheiro, depende de uma série de coisas, disse se comprometer estar indo conversar com o 
secretário de  esportes,  ver  como ficou a  Comissão,  o  que pretendem, o que consegue neste 
sentido, espera que consiga bastante ajuda para este rodeio que vai ter em nosso município, gente 
já começar divulgar, para as pessoas se organizarem para irem, parabéns também aos meninos 
que não estão aqui hoje. Disse gostaria mandar um alerta, divulgou na escola, a questão da gripe, 
é um problema muito sério, que vem aumentando, as pessoas já estão acostumadas cuidar da 
covid, da dengue agora da gripe, quando não é uma coisa é outra, mais exigem muito cuidado, 
principalmente com as crianças, é tão triste quando pergunta e fala que os funcionários estão lá,  
disse que a vacina é de graça e o povo não vai, assim é complicado, vai no posto e fila de  
kilômetro as vezes porque está com gripe, pergunta se tomou a vacina, reponde que não, mais 
porque não tomou a vacina se tem disponível, é de graça, aproveitar para se prevenir de uma 
situação que pode ser fatal, disse que este final de semana seu filho esteve em casa, ele trabalha 
de terapeuta na Santa Casa na UTI, falou do falecimento de uma criança, é uma situação muito  
triste de ouvir ele falar devido a gripe, ela vai sofrendo uma mutação, aumentando, se agravando, 
que a gente consiga ter um sucesso nesta vacinação que vai passar pelas escolas, que as pessoas 
tenham consciência disto, parabéns ao pessoal da secretaria de saúde, que mandaram divulgando 
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que nos dias 28 e 28, das 8:00 as 18:00 horas, sem interrupção, então agora não dá para falar do 
horário,  pode  passar  em  qualquer  horário,  na  hora  que  achar  melhor,  mais  espera  que  se 
previnam, que cuide dos seus filhos, que levem os seus filhos para vacinar, porque este problema 
é serio e muito grave. Logo após a vereadora Edirlei Bonádio da Costa saudou a todos presentes, 
fez o seguinte pronunciamento: Dizendo que vai no gancho da vereadora que lhe antecedeu com 
relação esta questão que já comentou em outras ocasiões, que lhe preocupa muito, inclusive os 
idosos, pois o índice está muito baixo, são apenas 44%, já passou campanha, dia D, infelizmente 
as pessoas ainda não se atentaram na gravidade, também quer fazer um apelo, para as pessoas 
que ainda não tem consciência de que fazer queimadas, ainda que seja no fundo do quintal, está 
prejudicando e muito a saúde, não somente dos idosos, das crianças, disse ter visto um vídeo de 
um médico pediatra de nossa cidade preocupadíssimo, o Dr. Kielson, está preocupado com o 
índice de crianças internadas, é altíssimo e com agravantes, além de todas estas questões que a 
gente se preocupa que é a não vacinação, ainda tem as pessoas que não se atentam que é proibido 
queimar lixo, ligou para os órgãos responsáveis, quando é acionado os órgãos responsáveis, ai 
ninguém foi, mais o fogo está lá trazendo danos para a nossa comunidade que já está doente, 
com problemas respiratários, inicio de inverno, é uma coisa muito séria, quem está nos ouvindo, 
fiquem alertas e vigilante, se colocou fogo, denuncie, pode ligar para a policia, porque isto é caso 
de  policia,  é   saúde  pública  em  jogo,  com  agravamentos,  com  filas  como  bem  colocou  a 
vereadora  Silvana,  os  hospitais  lotados,  não podemos mais  permitir  isto,  será  que  é  preciso 
montar Comissão de combate as queimadas, acha desnecessário, se cada um fizer o seu papel, 
acredita que a gente consegue um consenso e vamos denunciar os infratores, porque é proibido 
queimar lixo, sabe que a coleta anda deficitária, mais não é necessário fazer queimada, que traz 
muito prejuízo, esta questão já vem sendo discutida a muitos anos, até hoje não viu uma solução,  
espera que a gente consiga conscientizar as pessoas, porque não adianta nada montar grupos, 
comitê,  se  as  próprias  pessoas  que  residem  aqui  em  uma  cidade  pequena,  não  tenha  esta 
consciência, vamos nos atentar para este problema, hoje fez o apelo, espera que as pessoas que 
estejam ouvindo, seja multiplicadora de opinião e nos ajude a combater, isto não é prejudicial 
para um, é para todo mundo, mesmo quem não tem problema de saúde acaba sendo acometido 
por ele. Esclareceu ainda, que no sábado fez algumas visitas, quer parabenizar o nosso prefeito 
por ter dado continuidade ao término das obras do posto da Vila Cohapar que já está fase final de 
acabamento, mais lhe preocupa uma questão, não sabe se questão do engenheiro ou de quem fez 
o projeto, mais lhe chamou muito a atenção, agora é um período de inverno, não é tão rigoroso, 
mais as pessoas não tem onde se abrigarem, porque é comum elas chegarem antes de abrir o 
posto, elas ficam no relento, ficou bastante preocupada, o posto ficou bonito, desta forma, pede 
que o executivo olhe com atenção para todas as reformas que forem feitas nas unidades de saúde, 
que se atente a este detalhe de ter  um espaço para que as pessoas possam sentar e  ficarem 
abrigadas da chuva, do frio, do sereno, é um detalhe que lhe chamou atenção, haja visto que já 
trabalhou na saúde pública, sempre comentou sobre isto e o problema continua, não sabe se é 
questão do engenheiro, não entende muito bem desta parte, mais entende que as pessoas tem que 
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ter o melhor, tem que estarem abrigadas antes do posto abrir, independente do horário que elas 
querem chegarem, precisa ter este cuidado. Comentou que gostaria que fosse desmistificado a 
imagem  do  vereador,  lhe  entristece  quando  ouve  em  qualquer  rede  social  com  bastante 
freqüência, denegrir a imagem do vereador, falar mal do vereador, dizer que o vereador não faz 
nada, as pessoas que perdem tempo fazendo isto, realmente não tem noção da seriedade com que  
nós tratamos de todos os assuntos relevantes e importantes para a nossa comunidade, porque 
estamos  aqui,  mais  fomos  escolhidos,  não  estamos  aqui  porque  quisemos  estar,  porque  as 
pessoas nos escolheram, espera do fundo do seu coração que esta imagem, que seja vista de 
forma  diferente,  até  já  comentou  que  se  sente  entristecida  e  ver  como  somos  tratados  por 
cidadãos que se quer sabe do nosso trabalho, se que quer estão nesta Casa de Leis ou ouve um 
sessão da Câmara, isto lhe preocupa e entristece esta imagem não sabe criada por quem, porque 
o nosso trabalho aqui é muito sério, muito importante que faz toda diferença na nossa cidade, 
pensa que devemos ser tratados com respeito e a seriedade que nós nos propusemos a estarem 
aqui nesta Casa de Leis. Disse ser um desabafo porque muito lhe entristece, ao falou de sim, 
mais falou do seu colega, os vereadores, nós somos um só aqui hoje, todos nós pretendemos, 
independente do partido, estamos aqui por um único objetivo que é simplesmente prezar pela 
nossa comunidade, dar o melhor que agente pode, dentro das nossas limitações, porque nem tudo 
que agente pretende, gostaria, acontece, porque nós não temos este poder, temos o poder de 
interceder, pedir, indicar, requerer, mais não temos o poder de executar, este poder é dado ao 
Executivo. Parabenizou o Alisson, é motivo de muito orgulho para todos nós que moramos em 
Cidade Gaúcha, que representamos esta comunidade, ter você aqui hoje como vencedor, a gente 
sabe que este esporte não é fácil, tem até medo de ver o quanto é perigoso e, vocês se ariscam, 
mais cada um tem a sua escolha da modalidade no esporte, a gente fica feliz com as suas vitórias, 
também apóia o que já foi dito anteriormente pelos colegas vereadores, total apoio que realmente 
tenha incentivo,  para que possam fazer um trabalho ainda melhor do que já fazem com tão 
pouco.  Logo  após  o  vereador  Claudinei  Ribeiro  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte 
pronunciamento: Parabenizou  a sua equipe, gostaria de frisar que todo investimento no esporte, 
em projetos culturais faz com que os nossos jovens fujam de armadilhas que o mundo está para 
oferecer.  Disse  que  a  parceria  do  esporte  clube  que  é  uma  instituição  totalmente  sem fins 
lucrativos, no dia de hoje a nossa equipe está em Campo Mourão disputando o campeonato 
paranaense, levando o nome da nossa cidade, para ver como o esporte clube agregou junto ao 
trabalho do secretário e da administração municipal, graças a Deus estão vencendo o jogo, com 
certeza vão trazer a vitória desta estréia, vão ter jogos de altíssimo nível no ginásio de esportes, 
já estende o convite para a comunidade estar acompanhando, pois são os nossos jovens, é um 
projeto  em parceria  esporte  clube,  secretaria  de  esporte  e  executivo  municipal,  com certeza 
também tem o apoio da Câmara de vereadores,  esta  soma de valores  faz  com que projetos 
grandiosos como este saia do papel, ajuda também no resgate de muitas pessoas que talvez não 
tenha  condições,  olha  a  grandeza  das  parcerias  e  cada  um  fazendo  a  sua  parte,  é  muito 
importante. Disse que somente sabe quem está dentro, sabe como é sofrido e o que eles passam, 
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o Foguinho é um vitorioso e tem um monte de meninos que estão acompanhando, são espelhos e 
o reflexo, como no futebol, futsal, tem que ser exemplos, porque pessoas vão olhar e ver que é 
um vencedor, vão querer ser igual a você, disse que projetos aqui nesta Casa de Leis são muito 
importantes,  precisa  de  resultados,  com  certeza,  o  resultado  positivo  de  vitórias  é  muito 
importante,  o  que  mais  prevalece  é  formar  cidadãos  de  bem,  o  intuito  destes  projetos,  tem 
absoluta certeza, pelas mãos dos profissionais que tocam é formar cidadãos de bem, este é o foco 
e o objetivo. Esclareceu que quinta feira tem um campeonato, a secretaria de esportes e toda 
equipe está de parabéns, é um acumulado de funções, cada um faz a sua parte e a obra acontece,  
uma competição que foi criada lá atrás por um grupo de amigos, as gestões anteriores assumiram 
junto com a secretaria de esportes, o secretário pegou e abraçou com a sua equipe, está tocando e  
convida a todos para quinta feira no estádio municipal acompanhar a competição que realmente é 
para  agente  tirar  o  estresses,  é  um  campeonato  quarentão,  cinqüentão,  é  a  decisão  deste  
campeonato,  vamos largar o celular a  televisão,  aqueles que têm o habito de novela,  vamos 
abandonar  e  vamos  prestigiar,  viver  em  comunidade,  ver  um  campeonato  que  está  sendo 
comandado pela secretaria de esportes e todos que ali estão alocados, a cada dia que passa está 
trazendo mais famílias para o campo, estende o convite, ocupando este espaço a qual foi lhe 
concedido, para convidar a nossa comunidade para estarem presentes na quinta feira, a noite no 
estádio  municipal,  nesta  competição.  Pediu  para  quem conhece  famílias  que  tenha  crianças 
autistas  no  sei  vinculo  familiar,  passem o  recado,  tem uma  novidade  muito  boa  para  estas 
pessoas, junto agregar o trabalho que já vem sendo feito, estas pessoas que tem filhos autistas 
que puderem lhe procurar, estará passando maiores informações, com certeza vai vir somar com 
estas famílias do nosso município e até mesmo da região, os colegas aqui desta Casa de Leis e  
quem está ouvindo pelas mídias sociais, depois pode passar maiores informações também, está 
disposto ajudar estas famílias que tanto necessitam, que tem uma batalha diária dentro dos seus 
lares, que precisam da somatória de valores para conseguir vencer, está a disposição para tentar 
ajudar. Parabenizou o Senhor Presidente e o vereador Ailton Guimarães, deixa claro para que 
está nos acompanhando, hoje já conversou com o Vinicius e com o Tomio, que fazem parte da 
Comissão,  os  projetos  que  estão  parados  na  Comissão,  estamos  em tempo  hábil,  não  estão 
atrasado,  deixar  bem  claro  para  a  comunidade,  estamos  dentro  do  prazo,  mais  vamos  dar 
agilidade  de  forma  legal,  sem ter  problemas  e  não  criar  problemas,  vão  fazer  um trabalho 
tranqüilo, vamos nos reunir esta semana, cada um dentro do seu conhecimento, vai analisar estes 
projetos, tem absoluta certeza que em breve vai dar agilidade, para que o Senhor Presidente  
possa estar colocando em votação aqui nesta Casa de Leis nas próximas sessões. Logo após o 
vereador  Luiz  Rogério  Moacir  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento: 
Parabenizou aos meninos do esporte que tanto nos orgulha, seu filho caçula estava indo nos 
jogos e acompanhava também, tem outros atletas aqui que também iam, que bacana no esporte, 
cada vereador tem a sua opção no esporte, dizendo que também uma participação no esporte, 
manter a mais de treze anos uma quadra, esta semana ligaram dizendo que queimou as lâmpadas, 
está dando choque na cerca, a gente sabe que as crianças que passam por ali, os idosos precisam, 
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nós precisamos de ações, ações religiosas, esportivas, que possa tirar nossas crianças, inclusive 
os  nossos  adultos  daquele  momento  de  tristeza,  porque  o  esporte  é  alegria.  Parabenizou  a 
secretaria  municipal  de  saúde,  a  prefeitura  por  ter  tomado a  atitude,  decisão  de  não  deixar 
aquelas pessoas que vão e precisam de um simples exame de laboratório, que se desloque no 
setor de agendamento para simplesmente bater carimbo em uma ficha, ficando por dias vinte, 
trinta pessoas por dia perdendo meia hora, quarenta minutos, também aumentando a quantidade 
de  pessoas  no  setor  que  já  é  bastante  problemático,  deixa  o  agendamento  para  quem quer 
consulta, buscando exame, cirurgia, as coisas boas a gente tem que parabenizar, essa foi uma 
excelente ação, já sabe que tem dois laboratórios, a pessoa escolhe o laboratório que quer ir, o 
município tem convênio com dois, cabe ao município depois cobrar a qualidade do serviço, a 
população escolher aquele melhor, aquele que melhor atendeu, melhor cuidar das pessoas. Disse 
ficar feliz ouvir a fala da vereadora Edirlei sobre as questões das pessoas nos postos de saúde, a  
mesma tem toda razão, ainda no mês de maio recebeu diversas mensagens de pessoas, passou 
vários dias as seis horas da manhã e as pessoas estavam em um posto quatro, outro posto três, 
outro posto dois, esperando a porta do posto abrir, passou isto para o prefeito, segundo ele já foi 
feito uma conversa com os profissionais da saúde, para que isto seja resolvido, se as pessoas 
estão chegando muito cedo é porque elas não tem a confiança que se chegarem as sete serão 
atendidas, então precisa abrir mais cedo, não pode uma pessoa chegar as dez para as seis da 
manhã e ficar esperando posto abrir as sete e meia, isto não pode, não foi para isto que votaram 
no prefeito Alexandre Lucena, achem um jeito, uma forma, mais as pessoas ficam lá fora, no 
posto  Aeroporto  por  exemplo,  no posto  Cohapar  ainda tem umas cadeiras,  onde as  pessoas 
sentam, mais no posto Aeroporto não tem cadeiras, no posto Central não tem cadeiras do lado de 
fora e no posto e na clinica da mulher também não tem, precisa olhar isto, sabe que tem o lado  
do profissional, tem toda uma questão burocrática, para isto acha a forma e o formato de atender 
melhor as pessoas, é para isto que a gestão existe, achar a maneira de encontrar a forma de 
atender melhor. Disse que estamos neste período de inverno, que praticamente toda casa teve 
alguém gripado, é um assunto Nacional, este momento que estamos passado, muita gente está 
gripado ao invés de ir no posto, se deslocam para o hospital, disse que hospital é emergência, a  
pessoa primeiro ir no seu postinho, pertinho da sua casa, para não super lotar o hospital, que tem 
que estar atender aquele momento que a pessoa chega mais grave, fica esta dica, para que a gente 
possa fazer isto, primeiro a busca pelo posto de saúde, tem atenção básica, o enfermeiro, o ACS 
que passa na casa da gente, que vai atender, está ali para ser referência, sempre o medico do 
hospital quando você volta ele está lá para te atender, porque são plantonistas na sua grande 
maioria,  o  que  acaba  atrapalhando  o  atendimento.  Agradeceu  as  pessoas  que  encaminham 
mensagens a respeito das suas reclamações,  a  gente gostaria muito de poder contribuir,  tem 
coisas  que  não  trás  aqui  para  a  Câmara,  já  encaminha  para  as  pessoas  que  devem  estar  
resolvendo. Semana passada falava sobre a iluminação, soube que vão recomeçar a manutenção, 
porque  está  escuro,  recebeu  várias  reclamações,  pois  tem  vários  pontos  que  precisam  da 
manutenção  urgente.  Também o  pessoal  que  está  tapando  buracos  já  começo,  tem bastante 
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buracos  pela  cidade,  ainda que não tem chuva,  se  esperar  chover,  aumento ainda mais.  Em 
seguida o vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui saudou a todos presentes, fez o seguinte 
pronunciamento: Disse que um assunto lhe deixou um pouco decepcionado, o posto Cohapar 
está quase pronto, está em fase final da pintura, esta semana teve um cidadão que arrombou a  
porta, quebrou a fechadura e pichou a parede por duas vezes, o pessoal que estava trabalhando lá 
veio  e  lhe  comunicou  sobre  esta  situação,  infelizmente  que  situação  deplorável,  fica  sua 
indignação com esta situação. Com relação ao esporte, se tem uma coisa que está funcionando 
nesta cidade é o esporte, escuta falar bem, as pessoas estão desenvolvendo um ótimo trabalho, o 
Alisson que está a frente, o Maykon, Jean, graças a Deus, como ex atleta valoriza muito esta 
parte do esporte que tem lhe agradado muito. Também agradeceu ao deputado federal Sérgio 
Souza, já está em nosso solo a retro escavadeira que ele mandou, tem que falar isto porque s 
vezes as pessoas não sabem, ano que vem é ano eleitoral, a gente tem que lembrar de quem 
ajudou a gente, tem que ter Gratidão na hora da urna, lembrar do deputado que lá atrás prometeu 
e trouxe.  Em seguida o vereador Ailton Ferreira Guimarães saudou a todos presentes,  fez o 
seguinte pronunciamento: Parabenizou quando faz uma ação boa, é o nosso dever parabenizar. 
Disse  temos  que  criticar,  mais  fazer  as  criticas  construtivas,  que  foi  pedido  feito  pela 
comunidade.  Parabenizou a  secretaria  de  esportes,  onde fizeram a competição do Paraná os 
cinqüentão, perdeu em Umuarama, jogaram bem, representando o nosso município, o pessoal de 
dezesseis anos também representando nosso município perdeu, infelizmente não foi o momento, 
venceu o melhor, também parabenizar o Maykon Menezes pelo empenho, dedicação que ele tem 
pelas crianças, todas as crianças que foram para longe, é através do Maykon. Parabenizou toda 
equipe de saúde, onde hoje foi uma equipe na Somave fazer esta vacina, disse que antes também 
fazia,  seria  hipócrita  falar  que  não  fazia,  fizeram  uma  sala  e  fizeram  as  vacina,  teve  a 
oportunidade de se vacinar. Esclareceu que segunda feira relatou alguns fatos e foi atrás de fatos, 
de números, para que a gente possa se manifestar com números, ficou preocupado, aliás, gostaria 
que o chefe do executivo viesse aqui, que a gente possa conversar, nós vereadores primeiramente 
temos que tomar atitude, que somos fiscal do povo, dar uma olhada nos postinhos referentes aos 
médicos que ali atende, não são todos, não está metendo a boca no médico, existe exceções, pois  
existe pessoas boas e ruins, no contrato de trabalho não diz quantas consultas o médico faz, tem 
médico que faz dezesseis consultas, tem médico que demora meia hora, tem médico que doma 
cinco minutos, deparou com uma realidade onde uma médica chegou e começou atender as oito 
e meia, quando foi dez horas parou e pessoas esperando, qual a nossa função, qual a função do 
executivo, se está pagando tem que trabalhar, fica preocupado, se alguém tiver algum contexto 
para lhe questionar, as pessoas falam muito em medico, foi no hospital municipal, onde tem 
relatos de pessoas, disse ficar preocupado não é com nós, mais sim preocupado com o povo, 
aqueles que votaram em nós para poder representar eles, o prefeito tem que tomar uma atitude 
drástica, vê no final do ano a hipocrisia de muita gente, hipocrisia de uma vereadora que foi no 
Ministério  Publico  fazer  uma  denuncia  do  salário  dos  médicos,  foi  instruída  por  algumas 
pessoas, antigamente os médicos ganhavam irregular, porque existe uma lei que ninguém pode 
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ganhar mais do que o prefeito, no passado os médicos ganhavam dezesseis mil e setecentos reais, 
os médicos que são concursados, a vereadora fez a denuncia, não outra votação foi errado, o 
salários dos médicos que são concursados estão ganhando trezes mil reais, vem uma empresa 
terceirizada que leva todo o dinheiro para fomentar o comércio local, de cidade de fora, ganha 
um mil,  setecentos  e  cinqüenta  reais  por  dia,  trabalha  dez  dias,  ganha  igual  o  medico  que 
fomenta o comércio do nosso município, qual a atitude uma pessoa desta ainda ir em rede social, 
o nosso prefeito e secretariado, são os que menos ganham na região, porque faltou atitude, nós 
vereadores temos que nos sensibilizar e atitude, porque o salários deles está defasado, o salário 
dos vereadores também está defasado, as pessoas criticam, mais nós somos um poder, eles não 
agregam valor  para  nós,  olha  as  pessoas  que  criticam os  vereadores,  olha  o  passado destas 
pessoas, ai tira uma conclusão, o que não podemos deixar é o médico formado, que fez concurso 
publico para ganhar treze mil reais, e vem medico de fora, trabalha final de semana leva uma 
bagatela de oito mil e quinhentos reais em cinco dias, não está dizendo que eles estão ganhando 
muito, é que os  médicos do nosso município que estão ganhando muito pouco, uma vereadora 
acha que fez boa coisa, sabe que alguém vai ter que devolver, porque também foi pago errado, na 
gestão passada recebia dezesseis mil e setecentos reais, foi olhar a lei, agora está recebendo treze 
mil  reais,  alguém  vai  pagar  uma  conta,  esta  conta  não  somos  nós  que  vamos  pagar,  nós 
vereadores precisamos é sensibilizar da importância que tem o vereador, o prefeito não faz nada 
sem a Câmara de vereadores, todos os projetos que vem para esta Casa de Leis, nós aprovamos 
com unanimidade, nunca reprovamos um projeto certo, existe projeto que foi reprovado, porque 
naquele momento, juntamente com o jurídico, achamos que não era apropriado, porque faltava 
algum conteúdo, se queremos certo, tem que partir dos princípios, tem que começar de nós, se 
começar acertar as coisas, vamos evoluir, se o nosso prefeito tratar todo mundo com igualdade, 
diferente  do  passado  que  muito  se  propagaram  muitas  mentiras  a  nosso  respeito,  que  nós 
trabalhamos  contra  o  prefeito,  em  hipótese  alguma,  isto  jamais  ele  pode  falar,  porque  ele 
propagou mentira, aqui nunca veio um projeto certo que nós reprovamos, disse que existem três 
poderes no município, sendo o Legislativo que faz e aprova leis, o executivo que sanciona a lei, 
isto é autonomia do prefeito, existe o Judiciário é julgar as nossas contas, mais todos os poderes 
tem que trabalharem em harmonia, a gente fala de Bíblia, mais harmonia não está tendo, nós 
somos autoridades, a hora que pensarmos o poder que temos, as pessoas vierem ver quem está 
trabalhando em prol  da  população,  que  votaram em nós,  para  poder  representar  eles,  assim 
vamos  demandar  uma  política  honesta,  séria,  porque  existem  pessoas  serias  aqui  também, 
existem pessoas honestas, mais infelizmente para algumas pessoas não está acontecendo. Disse 
que estamos com cinco meses, o prefeito está trabalhando em cima de muitas coisas para que 
aconteçam, está faltando uma coisa, gestão delegar, precisamos ter uma pessoa com autonomia, 
se uma pessoa vai ao medico, a médica atender até dez e meia, se o horário dele é onze e meia, 
ela tem que atender, porque ela é paga para isto, não fomos nós que votamos contra salário dos 
médicos, existe apenas uma pessoa que votou e foi o Ministério Publico, ela tem toda razão 
porque a nossa lei diz que é seis meses de antecedência, mais foi buscar o passado também, mais 
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não isto que nós queremos, queremos que a nossa cidade se evolua, cresça, tem certeza que daqui 
um ano, vai ver a evolução do nosso município. Convidou todos os vereadores para participarem, 
porque temos muitos projetos importantes para serem discutidos, a LDO é um projeto muito 
importante, existe conta do prefeito que é da sua Comissão, existe o projeto do Refiscig, que é 
dos impostos, vai ter desconto, temos que entrar logo para colocar em pauta, depois o prefeito 
sancionar e faça os trabalhos deles. Em seguida o vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz 
saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Dizendo começar tratar de assunto 
chato que é o lixo, está acontecendo diz que não diz, fala dez dias em passar na casa, outros 
falam cinco dia, pede que o prefeito converse com o secretário da pasta, nós vereadores votamos 
para ter a secretaria do meio ambiente, converse com o secretário e ver a melhor forma, sabe que 
o  estudo  para  terceirizar  já  está  bem encaminhado,  espera  que  aconteça  isto.  Disse  que  na 
semana passada falou sobre os tapas buracos, que já começou, pois uma pessoa lhe cobrou e já 
foram tampados  os  buracos.  Quer  falar  da  preocupação  do  prefeito  com a  saúde  do  nosso 
município, estava junto com ele em Curitiba, ele soltou o vídeo que ganhou a ampliação da 
clinica da mulher, que vai ter seis salas com especialistas, muitas vezes nos munícipes vai lá, o 
ortopedista atende somente dia de quarta feira ou quinta feira, agora com a ampliação vai estar 
atendendo todos os dias. Quer falar para as pessoas, crianças autistas, vai ter um novo Cemuti em 
Cidade Gaúcha,  viu o projeto que passa  de setecentos  mil  reais,  com mais  de  sete  salas,  o 
prefeito está preocupado com a saúde do nosso município, temos que agradecer os exames serem 
mais rápidos, como o vereador Luiz Rogério comentou, a pessoa vai direito no laboratório, isto é 
um avanço para o nosso município, tem certeza que vai avançar ainda mais. Quanto ao que o 
vereador Ailton falou,  disse ser  complicado,  quando se ganhou a eleição no passado,  que a 
vereadora estava do lado que ganhou a eleição, ela não fez nada, não entrou na justiça, agora o 
prefeito ganha ela vai entra contra a lei, fica a pergunta para todos, será se tivesse ganhado iria  
entrar,  fica  sua  pergunta,  é  complicado  pegar  um  medico  para  ganhar  treze  mil  reais,  um 
secretário que hoje tem poder de policia pode ser preso, também com o prefeitos e acontecer 
alguma coisa, a maioria dos secretários tem estudo, a sorte temos alguns secretários, aqui nesta 
Casa de Leis foi aprovado por maioria, que o funcionário publico pode escolher, ou recebe o 
salário  de  secretário  ou  do  plano  de  carreira  dele,  os  vereadores  nesta  gestão  conseguiram 
resolver o problema dos secretários, mais e o médico, está difícil, chega dez e meia a pessoa 
parou de atender, que o prefeito possa dar uma olhada nisto, foi muito bem lembrado da lei que 
reduziu o salário dos médicos, depois o vereador que é o culpado, porque no passado quando 
ganharam, ninguém entrou, que bonito os seis vereadores que estavam na outra gestão, que eram 
oposição na época não entraram para diminuir. Parabenizou o Alisson, que o mesmo possa usar 
mais a arena da vila rural,  chama o pessoal,  criar uma página, divulgar na rede social,  para 
estarem indo assistir, disse que irá fazer uma indicação para o executivo criar uma bolsa atleta 
que abrange todos os esportes. O Senhor Presidente esclareceu que esteve juntamente com o 
prefeito Alexandre na cidade Londrina recebendo a retro escavadeira do deputado federal Sérgio 
Souza, que logo estará trabalhando em prol do nosso município, dos nossos agricultores, como 
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mais trinta milhões que serão investidos em nosso município, o prefeito Alexandre besta correria  
para Curitiba, Brasília, no momento certo, porque se passar este momento, ano que vem é eleição 
ai não sai mais nada, este é o momento coreto de ir atrás das emendas dos parlamentares, tanto a  
nível federal quanto a nível estadual, o Estado do Paraná tem bastante dinheiro, nas secretarias os 
prefeitos saem sorrindo, vai trazer algo de beneficio para o seu município, sua comunidade, aqui 
não é diferente, aqui vai ter recape, asfalto, iluminação de LED, vai revitalizar a avenida, vai ser 
muito  dinheiro  investido  em nosso  município  quem ganha  com isto  não  é  o  Presidente  da 
Câmara, não são os vereadores, que ganha é a nossa comunidade é o nosso município, pede a 
Deus todos os dias, que abençoe a vida do nosso prefeito, que nestas viagens ele possa conseguir 
coisas boas para o nosso município, para a nossa comunidade, melhorar a saúde, a educação, o 
esporte, temos que parabenizar o esporte que está funcionado, a educação funcionando, uma 
saúde funcionando, este é o desejo de cada um de nós vereadores,  pois o povo depositou a 
confiança em nós através do seu povo, para nós representá-los, pois a nossa comunidade e o 
nosso município merece.   Com relação a  comentários  em redes sociais,  isto não lhe atinge, 
porque se lhe atingisse, não estaria aqui no seu oitavo mandato de vereador, mais de vinte anos  
usando a Presidência, conduzindo esta Casa de Leis, se ligasse para isto, não estaria aqui, não 
estava mais ajudando a sua comunidade,  as pessoas que batem na porta da sua casa,  está o 
vereador Amaral sempre a disposição, não pode ajudar com tudo, mais ajuda naquilo que é do 
seu  alcance,  o  vereador  tem que  servir  bem,  se  não  tivesse  servido  bem,  não  estava  como 
vereador Claudinei,  Luiz Rogério,  elegeu pessoas novas, isto que é importante para o nosso 
município, os jovens participarem da política, com idéias inovadoras, só tem agradecer a cada 
um, agradecer hoje pela presença do seu Pastor, agradeceu pela presença de todos nesta sessão. 
Em seguida o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, vereadoras e 
demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, 
que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a juntamente com o 
Senhor  Presidente.  Plenário  Vereador  Antonio  Rodrigues  de  Souza,  Câmara  Municipal  de 
Cidade Gaúcha-PR; em 26 de Maio de 2.025.

Ovídio Alves Teixeira Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz
Presidente 1º Secretário
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